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Nombre:

FELIX   MUSSO BARRERA
Dirección:

Bogota 21

C1405CLA- CAPITAL

Estudios:

Primaria:
Escuela Nacional B. Rivadavia- Salta

Secundaria: COLEGIO San Alfonso- Salta –bachiller-Perito mercantil –        Egresa en Diciembre de 1970 –

Terciaria – Universitaria:
1971 :
Ingresa por exámen psico-físico- intelectual para sólo 30 aspirantes de todo el País a la Escuela de Aviación Militar en Córdoba - Escuela de Oficales de la Fuerza Aérea- .Solicita la baja como cadete de 2° año al no ser admitido en el Escalafón de Aire por un problema visual de astigmatismo en el ojo izquierdo que le impide obtener vista 20/20.

Egresa luego de cinco años de estudio de Ingles de ISICANA- Instituto Salteño de Intercambio Norteamericano Argentino-(central en Buenos Aires-ATICANA).

1972:
Ingresa a la Universidad Nacional de Córdoba en la Carrera de Ingeniería Electrónica, simultáneamente a la Facultad de Abogacía ( donde alcanza a rendir varias materias) y a la Facultad de Filosofía y Letras –U.N.C-donde cursa el primer año. Asiste a las “Primeras jornadas de Comunicación filosófica” organizado por la Facultad de Filosofía y Humanidades  de la Universidad Católica de Córdoba.

Como alumno regular de Ingeniería rinde y aprueba materias de hasta 4° año.

1975 :
Se traslada para continuar estudios de Ingeniería en la Universidad Nacional de Tucumán – cursa y rinde materias de 5° y último año. Restan 9 materias para completar la carrera inconclusa.

1976 :

Rinde y aprueba las asignaturas correspondientes al Título de Martillero Público de validez Nacional otorgado por la Suprema Corte de Justicia de Tucumán. Actualmente reválida en trámite para poder actuar en la Corporación de Rematadores de la Ciudad de Buenos Aires.

Aprueba el exámen de Locutor Local con Habilitación del COMFER para trabajar en todas las Radios de Tucumán: LV7 Radio Tucumán, LV12 Radio Independencia y LW3 Radio Splendid -Tucumán. Posteriormente en todas la Radioemisoras de Rosario-Santa Fé: LT3 Radio Cerealista, LT2 y muy  especialmente en LT8 Radio Rosario.

1978: Viaja a Estados Unidos y realiza distintos cursos de Ingeniería de sonido, Producción audiovisual y Cine en la Universidad de California (UCLA en  Los Angeles) e Institutos adjuntos como el Columbia College, también de Los Angeles,California. Tiene residencia permanente en U.S.A – green Card y Social security.
1983 – BUENOS AIRES :

Obtiene en el ISER ( 9-12-83 ) el título de LOCUTOR NACIONAL  - matrícula N° 2638.

EXPERIENCIA  LABORAL:

1970 – 1971:

Ingresa como cronista de Deportes en el Diario “EL TRIBUNO” principal periódico de la Ciudad de Salta, realiza la columna semanal y crónicas de los partidos de Basketball de Primera División en la Liga provincial  y una columna propia semanal de noticias Internacionales de Ajedrez , ese año obtiene el Campeonato Juvenil de Ajedrez del NOA y representa a Salta en el Torneo Nacional en tres oportunidades.

Trabaja como conductor (con autorización precaria del COMFER y a solicitud de la Radio) en la Principal Emisora de Salta: AM 840 LV9 Radio Salta conduciendo un programa diario –17 a 18 - de contenido juvenil.”ESTUDIANTINA”. El Diario El Tribuno realizó una nota en el suplemento espectáculos dominical al respecto por la repercusión que obtuvo. No existía en la Radiofonía Salteña otro programa similar para la Juventud en esos momentos.

1977 – 1982 :
Viaja a Madrid – España donde trabaja como Locutor y animador en programas de distintas Emisoras de la Capital española, especialmente en la Emisora FM de Radiocadena Española realizando programas de neto corte sudamericanista. Actuaba como columnista y colaborador Rafael Amor, cantante que luego triunfara en España, compositor de canciones para grandes artistas contemporáneos, actualmente sigue residiendo en Madrid.

Trabaja como Encargado de Sonido de la empresa Propietaria de “Alazán Night Club” en paseo La Castellana , Sala de Fiestas “La Riviera” y varias discotecas en el centro de la Ciudad de Madrid. Trabaja como asistente de sonido de Bebu Silvetti, músico argentino radicado en esos momentos en España, Director Artístico de HISPAVOX y mentor de Paloma San Basilio, hasta que fija su residencia en Miami, actualmente fallecido.

Regresa a Estados Unidos con visa de trabajo. Reside y trabaja en forma alternativa en San Juan .-Puerto Rico, Miami  y Los Angeles –en  Productoras de Radio, Cine y TV, Agencias de Publicidad y Radioemisoras .

En San Juan de Puerto Rico trabaja como empleado estable del Hotel Condado Holyday Inn, como Sound –Manager teniendo a su cargo la Supervisión general del sonido del show diario nocturno en el escenario principal de dicho Hotel con artistas de la talla de Engelbert Humperdink, Lola Flores, Rocío Durcal, Miguel Bosé, Paloma San Basilio, Julio Iglesias, entre otros.

Durante esos 4 años participa en el territorio norteamericano en Los Angeles y Miami, casi en forma simultánea ya que San Juan está muy cerca de la costa, en Radios hispanas como KLOVE, WCMQ FM Miami, WIAC de San Juan-Puerto. Rico y Once Q- (posteriormente propiedad de Don Alejandro Romay- (dueño de Canal 9 en Buenos Aires en esos momentos)- y campañas publicitarias de difusión Nacional en el área latina para productos como Burguer King, Aramis parfum, Eastern Airlines, etc.etc.- .

Obtiene la RESIDENCIA PERMANENTE- GREEN CARD- y  Social security, con posibilidades inmediatas de obtener la ciudadanía Estadounidense.

En Miami trabaja para la Productora “Musica en Flor” de DAVID GLEASON , en tareas de Producción ,artística y locuciones para gran cantidad de Radioemisoras de Panamá, Costa Rica, Ecuador, Bolivia, Perú etc.etc. En esos momentos era la Productora más importante de Miami que exportaba programas enlatados y programación completa a Radios de toda Sudamérica.

BUENOS AIRES – 1984:

Trabaja como Locutor Identificatorio de FM Mundo y en la conducción de “contigo escuche”:programa musical de boleros y canciones de 0 a 4 con la Producción de Roberto Víctor Cicuta-fallecido-, la producción y sonido de Héctor Cappaccioli, actualmente Secretario General del Gremio de Operadores de Radiodifusión y nuevo Funcionario del Gobierno de La Ciudad de Buenos Aires.(Actualmente- 2007 – funcionario del gobierno del Presidente Kirshner como Director General de la Superintendencia de Servicios de Salud de la Nación). Trabaja como Locutor Independiente grabando comerciales para las grandes marcas de la época, Campaña Coupé Xr4 Ford, Impulse Magnetic,Pepsi, Programa el chart musical de Pepsi Music, El Programa de Chesterfield para FM Continental,etc.etc.

Participa en varias Producciones cinematográficas argentinas de nivel medio. “DESPUES DE AYER” ,policial. Una versión de la novela de Ernesto Sábato- “EL TUNEL”, producción ,filmada totalmente en la Argentina y producida por CHANNEL 4 de Inglaterra y con la actuación de Jeanne Seymour y Peter Weller-(Robocop) en papeles secundarios.ver:web page.

1985:

De 7 a 12 por FM Mundo conduce:”Servicios musicales”.Conduce el primer programa de video –clips de la Argentina: “MUSICA TOTAL VIDEOS” para Canal 2  y Sábados de 12 a 13 por Canal 11 de Capital- Ahora TELEFE: realiza el primer reportaje en idioma original –Inglès-realizado en TV de aire a una estrella de Rock Contemporánea de categoría Internacional-(durante la primera visita que realiza el cantante Británico Sting a la Argentina), ver video en www.mussobarrera.com.ar

Campañas de locuciones varias para  Polaris, Heladeras Saccol, Gilette, Impulse Crazy, Longines, Dewo, Renault 21- campaña de lanzamiento-.,etc.etc. Luego de la venta de Radio El Mundo a otra Empresa realiza locuciones identificatorias para FM Continental y Melody FM, hasta que ingresa como voz lìder junto a “Pato” Parodi en FM 106.3 – ROCK & POP, que alcanza el primer puesto de audiencia en forma inmediata  y lo mantiene duranmte tres años en forma ininterrumpida hasta que la Radio cambia de formato y se hace más hablada con el ingreso de Mario Pergolini y Lalo Mir. Continúa  identificando en forma unipersonal a FM Rock & Pop hasta 1990.-

1990:

Reside nuevamente en  Buenos Aires y  en forma alternativa en Miami-USA. Trabajando en distintos medios de Argentina y Miami- FM 92-WCMQ- SUPER Q-LA CUBANISIMA,etc. Producciones propias -independientes para Canal 8 de Tucumán, Canal 12 de Córdoba y otros medios del País.

1993:

Locutor de lanzamiento, promos e Identificatorio de FM HIT, la FM de Radio Continental, Buenos Aires.

1995:

Locutor Institucional y voz  Identificatoria de AM 590 Radio Continental de Buenos Aires.

2003:
Locutor Identificatorio y voice over spanish branding de HALLMARK CHANNEL – EEUU, y REALITY –TV- Pramer, Argentina.

Actualmente identifica más de 60 Radio-telemisoras en distintos países del mundo y en Territorio Argentino, además VOZ Institucional de una de las más importantes radios del mundo por calidad, nivel de target de oyentes, conductores famosos locales y anunciantes: RADIOACTIVA FM – www.radioactiva.cl – de SANTIAGO DE CHILE, integrante del Grupo Latino de Radio, La Empresa más grande del mundo propietaria de radioemisoras en distintos países y dueña de la CADENA S.E.R de España.-
2007:

Desde Enero 2007,es la nueva Voz Institucional e Identificatoria de LR3 – Radio Belgrano de Buenos Aires – AM 950 - y sus repetidoras en toda Argentina.
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